

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.08.2023 Numéro de publication: HR02-1005811462

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Datago Sàrl, Genève, nouveau Datago SA

Datago SA Avenue Rosemont 12 1208 Genève

Jusqu'ici Datago Sàrl

Datago Sàrl, à Genève, CHE-179.348.521 (FOSC du 04.05.2022, p. 0/1005465155). Capital porté de CHF 20'000 à CHF 100'000, divisé en 1'000 parts de CHF 100, par l'émission de 80 parts sociales de CHF 1'000 avec obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts, entièrement libérées par conversion de fonds propres librement disponibles et souscrites par les associés comme suit: Kiefer Alexis Jean détient désormais 250 parts de CHF 100, Aggoun Fayçal détient désormais 130 parts de CHF 100, Carrillo Diego détient désormais 250 parts de CHF 100 et Crochat Mathias Daniel détient désormais 170 parts de CHF 100. Statuts modifiés le 28.06.2023. Transformation: La société Datago Sàrl (CHE-179.348.521) a été transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 28.06.2023 et bilan au 31.12.2022 présentant des actifs pour CHF 481'700.40 et des passifs envers les tiers pour CHF 259'068.88, soit un actif net de CHF 222'631.52, contre attribution aux associés de 1'000 actions de CHF 100, entièrement libérées, nominatives, liées selon statuts. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: Datago SA. Nouveau but: le conseil et l'accompagnement dans la transformation numérique et dans l'optimisation de processus, notamment la gouvernance, la conformité, les services d'application et la formation dans ces domaines. La société peut établir des succursales ou fonder des filiales en Suisse et à l'étranger et participer à d'autres entreprises, étant précisé que la société peut détenir des participations dans des sociétés immobilières exclusivement à affectation commerciale en Suisse. Elle peut en outre faire toutes opérations se rapportant directement ou indirectement à son but ou de nature à favoriser son développement. Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 100, nominatives, liées selon statuts. Suppression de l'obligation de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption selon statuts. Statuts du 28.06.2023. Kiefer Alexis Jean, jusqu'ici gérant, est désormais administrateur président, Aggoun Fayçal, jusqu'ici gérant, est désormais administrateur, Carrillo Diego jusqu'ici gérant, est

désormais administrateur, Crochat Mathias Daniel jusqu'ici gérant, est désormais administrateur.

Registre journalier no 14346 du 02.08.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 86, Date: 04.05.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève